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    Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 21 de março de 2022 – 

 

 
 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h02 min, 

realizou-se a Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva 

X. de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. A Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, 

é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal.  A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI nº24/2022, Autoria do EXECUTIVO 

“Projeto de Lei que "Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 2.000.000,00 

(dois milhões de reais), para o fim que especifica, e dá outras providências”.  PROJETO DE LEI 

Nº 21/2022, Autoria do Vereador José Roberto Pereira do Nascimento. “Projeto de Lei n° 

21/2022 Dispõe sobre denominação de próprio público”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 2/2022, Autoria do Vereador Fabio dos Santos Pereira. “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 

03/2022 Autoria do Vereador Edinaldo dos Santos Barros. “Dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Itanhaense”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2022 Autoria do 

Vereador Silvio de Oliveira. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2022 Autoria do Vereador Carlos 

Henrique Silvestre Garzon. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2022 Autoria do Vereador José Roberto 
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Pereira do Nascimento “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense” PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2022 Autoria do Vereador Wilson de Oliveira. “Dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 08/2022 Autoria do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. “Dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Itanhaense” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2022 Autoria do 

Vereador Lucas Gabriel S. Abassi. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2022 Autoria do Vereador Arlindo do 

Santos Martins. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense” Logo após a leitura 

Senhor Presidente Encaminhou os Projetos às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura 

das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 279/2022- 

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de vala e roçada de mato na Rua Roberto Ayres de 

Oliveira, localizado no Bairro Corumbá”. Indicação nº 280/2022- “Indica ao Executivo, o serviço 

de substituição do alambrado que cerca a Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes, por 

muro de alvenaria, na Rua José Augusto Rodrigues, localizado no Bairro Parque Novaro Indicação 

nº 281/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de construção de um calçadão, no trecho entre a 

Avenida Harry Forssel e a Rua Pedro Américo até a Avenida São Paulo, localizado no Bairro 

Jardim Belas Artes”. Indicação nº 282/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de pintura da faixa do 

redutor de velocidade tipo lombada, na Rua Peruíbe, defronte do número 409, localizado no Bairro 

Praia dos Sonhos”. Indicação nº 283/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um 

redutor de velocidade tipo lombada na Rua Jupira, altura do número 71, localizado no Bairro 

Sabaúna”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 308/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de capina e limpeza de 

toda extensão da Rua Dom Idílio Soares, no Bairro Suarão, Itanhaém.” Indicação nº 309/2022- 

“Indica ao Executivo, o serviço de capina e limpeza de toda extensão da Rua Dr. Lucas Nogueira 

Garcês, no Bairro Suarão, Itanhaém.” Indicação nº 310/2022- “Indica ao Executivo, a limpeza e 

roçada da vala existente na marginal da pista, na Avenida. Professor Vicente Caetano de Lima, n° 

2250, Sabaúna, Itanhaém. Indicação nº 311/2022- “Indica ao Executivo, que realize um estudo 

para verificar a viabilidade de se instalar rampas de acesso ao mar, para que pessoas portadoras de 

deficiência possam ter acesso às praias do Município. Indicação nº 312/2022- “Indica ao 

Executivo, a substituição da tubulação de águas pluviais existente entre os números 329 e 382, da 

Rua João Capistrano Pereira, no Bairro Corumbá, em Itanhaém.” VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS (DISPENSA A LEITURA): Indicação nº 294/2022- “Indica ao Executivo, o 

serviço de coleta de lixo na Rua Leme entre os números 264 ao 302 localizada no Bairro Nova 

Itanhaém”. Indicação nº 295/2022 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a 

extensão da Rua Oswaldo Alves de Freitas, localizada no Bairro Jardim Bopiranga”. Indicação nº 

296/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua São 

Thiago, localizada no Bairro Suarão. Indicação nº 297/2022- ‘Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua João Andrade Júnior, localizada no Bairro 

Jardim Oasis.” Indicação nº 298/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção das lajotas 

na Rua Timóteo Garcia Lamas, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Magalhães”.  

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 284/2022- “Indica ao Executivo, 

a realização de estudos para adesão do Município ao Programa Bandeira Azul, e as providências 
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que especifica.” Indicação nº 285/2022- “Indica ao Executivo, a descentralização dos serviços de 

zeladoria, por meio de chamamento público às associações de bairro, mediante compensação 

financeira, como alternativa para otimizar a prestação dos serviços públicos no Município.” 

Indicação nº 286/2022- “Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção, capina e 

limpeza da Rua Rio Grande do Norte, Cibratel II.” Indicação nº 287/2022– “Indica ao Executivo, a 

execução de serviços de limpeza e desobstrução de córrego na Rua Padre Manoel da Nobrega, 

Cibratel II.” Indicação nº 302/2022- “Indica ao Executivo, a execução de obras para substituição 

dos tubos existentes na passagem da Rua João Pedro Orsi sobre o Rio Campininha, na Cidade 

Anchieta, por aduelas de concreto armado.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 

DE MIRANDA: Indicação nº 320/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza das margens, 

bem como o desassoreamento do Rio do Poço, trecho localizado entre os bairros Santa Cruz e 

Gaivota”.  Indicação nº 321/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza em toda a extensão da rua Macaúbas e Iraúbas no bairro Jardim da 

Palmeiras”. Indicação nº 322/2022- “Indica ao Executivo, a possibilidade de se fazer adesão ao 

Projeto Casa da Juventude desenvolvido pela Secretaria de Desenvolvimento Regional do Estado de 

São Paulo.” Indicação nº 323/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de Pavimentação e Instalação 

de Guias e Sarjetas na Av. Edith Pretymam Moreira no bairro Luíza mar”. Indicação nº 324/2022 

Indica ao Executivo, que faça gestão junto à SABESP, quanto à possibilidade de serviço de 

extensão de rede de água na Av. Santa Cruz a partir nº 70, localizado no Bairro Santa Cruz”. 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO:  Indicação nº 314/2022 

“Indica ao Executivo, a capina mecanizada e limpeza na Avenida Gonçalo Monteiro, entre a Linha 

Férrea e Pista, no Bairro: Cibratel II”. Indicação nº 315/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Dalton Miller Pessoa, altura do nº 179 (Rua que dá 

acesso a entrada e saída dos alunos, pais e funcionários, na Escola Elga Reis), localizada no Bairro 

Jardim Umuarama”. Indicação nº 316/2022- “Indica ao Executivo, a capina mecanizada e limpeza 

nas Guias e Sarjetas na Rua Thelma (Lado Morro) no Bairro Vila Loty”. Indicação nº 317/2022- 

“Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Joanita Xavier Braz 

(Lado Morro), localizada no Bairro Jardim São Fernando”. Indicação nº 318/2022- “Indica ao 

Executivo, a instalação de quatro braços de luminárias com as respectivas lâmpadas na Avenida 

Vicente Caetano de Lima (Marginal Pista Lado Morro) entre a Rua Itapuã e Rua do Horto, 

localizada no Bairro Jardim Iemanjá”. VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI: Indicação 

nº 319/2022- “Indica ao Executivo, a implantação do movimento Faixa Viva, de cunho educativo e 

de conscientização do respeito mútuo entre motoristas e pedestres”. Indicação nº 325/2022- “Indica 

ao Executivo, a instalação de placas nominativas nas ruas do Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 

326/2022- “Indica ao Executivo, gestão junto à secretaria Estadual e Segurança, no sentindo de 

serem instaladas placas sinalizando as possíveis presenças de animais na pista, em toda a extensão 

do Estado Coronel Joaquim Branco, localizado entre os Bairros Tropical e Aguapeú”. Indicação nº 

328/2022— “Indica ao Executivo, gestão junto as Agência de Correios de Itanhaém, objetivando 

incluir a entrega de correspondência, ou a instalação de uma caixa postal, no Bairro Aguapeú”. 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 288/2022- “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada em toda extensão da Avenida Sorocabana, lado praia, lado 

esquerdo da linha férrea, localizada no bairro do Cibratel I e II”. Indicação nº 289/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço substituição de abrigo de passageiros com cobertura e assento, na Rua Otacílio 
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Dantas, na altura do nº 1500, localizado no bairro Savoy’. Indicação nº 290/2022- “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção e roçada em terreno localizado ao lado da Escola Estadual 

Profº José Carlos Braga, rua Jaime Lino dos Santos, Savoy”. Indicação nº 291/2022- “Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção, pintura e substituição de lixeiras na Orla da Praia, Av. 

Presidente Vargas, localizada no bairro do Centro”. Indicação nº 292/2022- “Indica ao Executivo, 

o serviço de manutenção ou substituição do assento no abrigo de passageiros (Ponto de Ônibus), na 

Av. Demerval Pereira Leite, altura do nº 38, localizado no bairro Centro”. VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 303/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura de redutores de velocidade (lombadas) em toda a extensão da 

Estrada Gentil Peres, localizada no Bairro Jardim Umuarama.”  Indicação nº 304/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de braço de luz e a ligação da rede elétrica no poste da Rua 

Edvigens Nunes, altura do número 07, localizada no Bairro Verde Mar”. Indicação nº 305/2022- 

“Indica ao Executivo, o serviço de roçada de mato na Avenida Maria Albertina com a Avenida 

Beira Mar, localizada no Bairro Santa Terezinha”. Indicação nº 306/2022- “Indica ao Executivo, a 

realização de estudo para criação de Vaga Especial de estacionamento para deficientes físicos na 

Rua Joaquim Meira, altura do número 17, localizada no Bairro Centro”. Indicação nº 307/2022- 

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valas em toda a extensão da Avenida Manoel 

Francisco Lisboa, localizada no Bairro Belas Artes”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS: Indicação nº 293/2022- “Indica ao Executivo, a instalação de sinalização de trânsito 

horizontal, bem como a instalação de sinalização vertical de trânsito na Avenida Vereador Armando 

Ferreira, localizada no bairro Gaivota”. Indicação nº 299/2022- “Indica ao Executivo, a 

manutenção da pintura das faixas de pedestres e guias na Avenida Peruíbe, localizada no Bairro 

Praia do Sonho”. Indicação nº 300/2022- “Indica ao Executivo, a possibilidade de destinação de 

vagas de estacionamento regulamentadas para deficientes físicos e idosos na extensão da Orla do 

Centro sito a Avenida Presidente Vargas”. Indicação nº 301/2022- “Indica ao Executivo, os 

serviços de manutenção e nivelamento da Rua João Pedron, localizada no Bairro Jardim Ivoty”. 

Indicação nº 327/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de Manutenção e limpeza de guias e 

sarjetas da Rua Antônio Sobral no trecho entre a Rua Francisco de Araújo Filho e a Rua Alderige 

Ferreira do Nascimento, localizada no Bairro Savoy”. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos requerimentos.  REQUERIMENTO Nº 59, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA, subscrito pelos 

nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Fabio dos Santos Pereira, José Roberto P. do 

Nascimento Lucas G. Setubal Abbasi. e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

esclarecimentos acerca da reforma do telhado da Unidade de Saúde do bairro Grandesp.” 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Fernando da Silva X. 

de Miranda. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação.  A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 60, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis a 

Arlindo dos Santos Martins, Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira E Wilson 

Oliveira Santos “Solicita ao Executivo, informações sobre a existência de Termo de Compromisso 

e de Autorização firmado com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, 

visando autorização de acesso a estrada, no trecho final da Rua José Ernesto Bechelli, Jardim 
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Sabaúna." O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Fabio dos 

Santos, Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente.  O Requerimento é APROVADO com 09(nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 61, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Fabio dos Santos Pereira, José Roberto P. do 

Nascimento e Lucas G. Setubal Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira “Solicita ao Executivo, 

informações sobre ações de políticas para acolhimento de pessoas em situação de rua.” O 

Requerimento é colocado em discussão.  Fizeram o uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da 

Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto P. do Nascimento e Arlindo do Santos 

Martins. O requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 62, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, 

subscrito pelos nobre Edis Arlindo dos Santos Martins, Fabio dos Santos Pereira, Lucas 

Gabriel S. Abbasi, e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do 

Convênio celebrado com o Governo do Estado de São Paulo, cuja autorização se deu pela Lei 

Municipal nº 4.501/21.” O Requerimento é colocado em discussão. ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 63 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA. subscrito pelos nobres Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva X. de 

Miranda, e Lucas Gabriel S. Abbasi, “Solicita ao Executivo, informações a respeito da destinação 

das lajotas sextavadas retiradas da Rua José Mendes de Araújo e da Rua Júlio Pires.” O 

requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil. Wilson Oliveira, 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 64, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. subscrito pelos 

nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva X. DE 

Miranda, Lucas G. Setubal Abbasi Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita 

a Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, que informe sobre a possibilidade 

de implantação do Programa Bom Prato no Município de Itanhaém.” O requerimento é colocado em 

discussão, ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos. REQUERIMENTO Nº 65, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS subscrito pelo nobre Edil Fabio dos Santos 

Pereira “Solicita ao Executivo, informações sobre o Centro de Treinamento Profissionalizante de 

Itanhaém.” Requerimento ainda em discussão, fizeram o uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo 

Bastos e Fernando da Silva X. de Miranda (com a parte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos) 

ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os 

Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 

09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº66 DE 2022, DE AUTORIA DO ARLINDO 
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DO SANTOS MARTINS. subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fernando 

da Silva X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Gabriel S. Abbasi, Silvio 

Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos “Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem - 

DER, informações a respeito de manutenção/instalação, a fim de garantir iluminação pública 

adequada nos trevos rodoviários de entradas, saídas e retornos, ambos localizados na Rodovia Padre 

Manoel da Nóbrega (SP-055), entre os quilômetros 323 e 338.” O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Wilson Oliveira 

Santos, Fabio dos SANTOS Pereira e Silvio Cesar de Oliveira, (com a parte o Vereador Fabio 

dos Santos). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos a favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 67 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

S. GARZON. “Solicita ao Executivo, que sejam prestadas informações acerca dos contratos 

existentes entre o Município e a Empresa SOFTPARK INFORMÁTICA LTDA.” O Requerimento 

é colocado em discussão.  Fizeram o uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, 

Fernando da Silva X de Miranda, Carlos Henrique Silvestre Garzon (cedido pela liderança do 

PODEMOS) Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando da Silva X. de Miranda (cedido pela 

liderança do MDB) e José Roberto P. do Nascismento. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é REJEITADO com 07 (seis) votos contrários. 

REQUERIMENTO Nº 68 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, que sejam prestadas informações acerca do 

cronograma de Obras e investimentos do Parque da Amazônia Paulista. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique Silvestre Garzon. Ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é REJEITADO com 06 (seis) 

votos contrários. REQUERIMENTO Nº 69 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos 

Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Lucas Gabriel S. Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicito à Elektro Redes S/A, a execução da pode de árvore que encontra-se entrelaçada na fiação 

dificultando a iluminação pública na Rua Pedro Antonio Ribeiro, altura do n° 100/110, Bairro 

Jardim Guapiranga.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres 

Edis José Roberto Pereira do Nascimento e Arlindo dos Santos Martins, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 70 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos 

Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva X. de 

Miranda, Lucas G. Setubal Abbasi e Wilson Oliveira Santos.  “Solicita ao Executivo e à 

Sabesp, informações quanto a possibilidade de extensão de 2000 metros da rede de água na Rua 

Major Ezequiel Correa de Araujo, a partir do nº 1700, localizada no Bairro Jardim São Fernando.” 

O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra os nobre Edil José Roberto 

Pereira do Nascimento, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido 
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do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 71 DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Lucas 

G. Setubal Abbasi e José Roberto P do Nascimento. “Solicita ao Executivo, sobre a possibilidade 

de informar sobre o fornecimento de uniforme escolar para os alunos da rede pública de ensino e dá 

outras providências.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres 

Edis Fernando da S. X. Miranda, Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. Miranda 

(cedido pela liderança do MDB), Carlos Henrique S. Garzon (cedido pela liderança do 

PODEMOS), Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X Miranda (cedido pela liderança de 

Governo) (com a parte o Vereador Lucas Gabriel S. Abbasi), ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 72 e 73, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS 

GABRIEL S. ABBASI. Não havendo mais tempo para deliberação das matérias constantes no 

Expediente, artigo 134, §1º, do Regimento Interno, e o uso da tribuna pelos Senhores Vereadores, o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h46min. Reiniciados os trabalhos às 19h59min, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. 

(QUORUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 09, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO DO SANTOS MARTINS. “Moção de Aplausos e Reconhecimento ao 

Secretário de Serviços e Urbanização Sr. Dr. José Renato Costa de Oliva e aos responsáveis das 

unidades das Regionais do município de Itanhaém, conforme especifica”. MOÇÃO DE 

APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 10, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DO SANTOS MARTINS. “Moção de Aplausos e Reconhecimento aos profissionais 

do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU)”. O Senhor Presidente passou a deliberar 

sobre a Ordem do Dia o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

das proposituras, PROJETO DE LEI nº05 DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO "Proíbe 

a circulação de veículos de tração animal destinado ao transporte de carga em vias públicas do 

Município de Itanhaém, e dá outras providências" O Projeto de Lei n° 05, de 2022 é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei n° 05 de 2022, é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

PROJETO DE LEI N° 05, DE 2022 é APROVADO por 08 (oito) votos. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 09, DE 2021, DE AUTORIA EXECUTIVO. “Que dispõe sobre a 

reorganização da Guarda Municipal de Itanhaém e de seu Quadro de Pessoal, para criar a Inspetoria 

de Defesa Ambiental, e dá outras providências." O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

09, DE 2021, é colocado em segunda discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei 

Complementar n° 09, de 2021 é colocado em segunda votação. A pedido do Senhor Presidente os 

Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 09, DE 2021 é APROVADO em segunda discussão por 10 (dez) votos. 

A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da 

Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson de Oliveira, Carlos Henrique S. 



8 

Garzon, Arlindo dos Santos Martins, Rutinaldo Bastos, Fernando da S. x. de Miranda, Fabio 

dos Santos Pereira, Lucas Gabriel S. Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 28 de março de 

2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h40 min. Para constar, eu 

____________ Larissa Santana (Estagiária lotada Departamento Parlamentar), transcrevi a presente 

ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar 

de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

vigésimo primeiro dia de março de dois mil e vinte e dois. 
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